
 

 

  

 
 
 

بية  وزارة التر
 الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية 
 مدرسة محمد حمود الشايع إ.بني   

رئيس قسم الرياضيات..              
ي    مريم مناحي العت    

                                            

                      .. ي
   مدير المدرسة..              الموجه الفن 
 سلوى الفضلي                               سعاد الجدي

 

 مذكرة الرياضيات 
ي  الرابعللصف 

 
الابتدائ  

 
  اسم المتعلم:              

            

/     4الصف :                        
 
  

 للعام الدراسي 
4202 – 5202  

 الفصل الدراسي الأول
 

: الرابعمعلمات فريق عمل الصف   

فراح العيسىأ، هيفاء الشمري  
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أرجو متابعة خطة الدروس الأسبوعية لمتابعة المتعلم  –فهرس المذكرة   

 ملاحظات ولي الأمر  ملاحظات المعلم الصفحة  المحتوى 

   2 1000000الاعداد ال العدد 

عداد الأ عداد وتقريب ترتيب الأ  مقارنة و   3   

مع إعادة التسمية عداد الأ جمع وطرح   4   

   5 استخدام البيانات 

ب     6 خواص الض 

ي عدد مكون 
 
ب ف + من رقمي   واكت   رمزه الض 

ب ثلاثة اعداد  ض 

 
7   

+القسمة مع وجود  مراجعة مفهوم القسمه 

 باق + استكشاف العوامل 
8   

+  10 ،  5،  2استكشاف قابلية القسمه عل 

قسمة الاعداد + القسمه عل عدد مكون 

 رمزه من رقم واحد 
9   

ي والمدى والوسيط  المتوسط الحسائ 

 والمنوال 
10   

   12   الكسور 

   13 ترتيب الكسور

   14 جمع وطرح الكسور 

ي صورة عدد كسري وكسر كتابة 
 
الكسر ف

 مركب 
15   

 

، مع جزيل الشكر   نرجو متابعة المتعلم للارتقاء بمستواه التحصيلي

 

الشمري، أفراح العيسى   هيفاء    معلمات فريق عمل الصف الرابع:   
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   يلي:السؤال الأول: اكتب رمز العدد لكل مما       

 

__________________________________________________________________________________________ 

المطول: سماالكتب االسؤال الثاني  :       

       

 

 

      

 

 

 

      

اكتب القيمة المكانية للرقم الذي تحته خط .  السؤال الثالث :     

 

 

 

 

 

لفا وخمسة عشرأتسعمئة وخمسة وعشرون    

ربعمئةألفا وأأربعون    

 7  +2000  +300000  

 000 600  +000 80  +000 1  +200  +10  +3  

8 5 2 3                   9 4 2 9                              6 4 1 1 9 8  

 

4202 / __  / __ (                                                            التاري    خ : 1ورقة عمل)  

240 83  _______________________________________________________________________________________  
 

_____________________________________________________________________________________________________  

046 762  _______________________________________________________________________________________  
 

_____________________________________________________________________________________________________  
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قارن بوضع رمز العلاقة المناسب )< أو > أو =(.  السؤال الأول :             

_______________________________________________________________________________________   

: السؤال         ي
( الثائ 

ً
.  رتب الأعداد التالية من الأصغر ال الأكت  )تصاعديا  

406 2       ،    875          ،      564 9  

 

 

 

 

_______________________________________________________________________________________   

 

...  قرّب الأعداد التالية إلالسؤال الثالث :           
 

 

 

043 21      687 9    

005 500    200 331  

720 96   720 960  

49    أقرب عشرة ___________    

   51993     أقرب مئة  ___________ 

987 أقرب ألف   ___________   

4202 / __  / __ (                                                            التاري    خ : 2ورقة عمل )  

، ، 
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. أوجد الناتجالسؤال الاول :        

 

 

 

                                                                               

 

  

  

  

  

 

  

4202 / __  / __ (                                                            التاري    خ : 3ورقة عمل )  

 2 6 1   5 3 7      +2 1 3   4 6  =  

ي : 
. أوجد الناتجالسؤال الثائ   

 2 6 1   5 7  -  2 1 3  4 6  =  

    0 0 0   3 0 6  
 

 +0 0 0    7 2 1  

 

    5 7 6   9 9   
 

 +0 4 4    0 3 9  

 

    2 9 8   1 9   
 

-   5 3 9  7     

 

    0 0 0   0 0 1  
 

-  0 2 6   7 2   
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4202 / __  / __ (                                                            التاري    خ : 4ورقة عمل )  

ي بالنقاط المجمعة المقابل وأجب عن   السؤال الأول : 
استخدم التمثيل البيائ 

 الأسئلة التالية ؟ 

  
  ساعات ؟ 4كم عضو تدرب   (1)

 __________________________________ 

 

(2) ،  الأعضاء الذين تدربوا أقل من  أيهما أكت 

 ساعات؟  5ساعات أم الذين تدربوا أكت  من  5
 __________________________________ 

 

 ؟كم عدد أعضاء فريق الغوص(  3)
 __________________________________ 

 

 تلاميذ  4يمثل     كل   

 كرة القدم 

 السباحة

 السلة 

 عدد التلاميذ الهواية 

ي : 
ي التالي بالمصورات .وأجب عن السؤال الثائ 

التالية :  الأسئلةاستخدم التمثيل البيائ   

 لدى التلاميذ ؟  (1)
ً
 أي الهوايات الأكت  تفضيلا

 _______________________________ 

السباحة  كم يزيد عدد التلاميذ الذين يفضلون (2)

؟  عن الذين يفضلون كرة السلة 

 _______________________________ 
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ي :         
أكمل . السؤال الثائ   

  

     2  ×6 = 6×                    5  ×8 =         ×   5                     

 

        17     ×1 =                    27  =          ×27  

 

      9      ×0                        =1   =           ×13 

 

ي ناتج(   1) 
:  هو   500× 8    عدد الاصفار ف   

 2   3   4   5

 (2   )400×3  =  ____

 12 120 200  200 1

 (3   )10×6 = ____

 16   60 70 81

4202 / __  / __ (                                                            التاري    خ : 5ورقة عمل )  

ظلل دائرة الرمز الدال عل الإجابة الصحيحة .  : الأولالسؤال   
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4202 / __  / __ (                                                            التاري    خ : 6ورقة عمل )  

أوجد  الناتج .  ول: الأالسؤال   

5 6  

2  × 

 3 6  

3  × 

 6 2  

4  × 

 6×  125  =  402 ×  9  =  

 6   3  

7   4  × 

 3   2  

2   1  × 

 4   2  

4   2  × 

ي السؤال 
أوجد  الناتج . : الثائ   

 5 ×  8  ×6  =   9 ×  20  ×5  =  
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   . اكتب عائلة الحقائق  السؤال الأول :   
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي : 
 : أوجد الناتج ، وتحقق من صحته السؤال الثائ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :  عوامل كل عدد أوجد السؤال الثالث :       
 

25  ___________________  13 ____________________        

 

 

 

 

 

4202 / __  / __ (                                                            التاري    خ : 7ورقة عمل )  

7 ،  49  8 ،  9  ،72  

4  4  6 3  1  4 
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    ______=  1÷81  ب(            ______=   3÷   24 (أ

                     

    ______= 5÷40د(             ______=    7÷  42ج(        
                        

        _____________ _______________________________ __________________________ 

 : أوجد الناتج ، وتحقق من صحته  السؤال الثالث :  

 

               4    5    5     2                               7   9   8      6 

                  

 

 

 

 

إذا كانت الإجابة صحيحه و    إذا كانت الإجابة خاطئة :   السؤال الاول: ظلل  

                              2  لا يقبل القسمة على   174 العدد   (1)

      5  يقبل القسمة على    127  العدد    (2)

      10  يقبل القسمة على   890  العدد   (3)

         10 ، 5  يقبل القسمة على    120  العدد   (4)

                            

4202 / __  / __ (                                                            التاري    خ : 8ورقة عمل )  

ي السؤال 
الناتج . أوجد  : الثائ   
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ي للقيم :   السؤال الأول :     أوجد المتوسط الحساب 

12  ،  3  ،  10   ،  6  ،  9 

 ___________________________________ =   مجموع القيم   
 

 ___________________________________      =  عدد القيم  
 

ي     ___________________________________ = المتوسط الحساب 

     

______________________ __________________________________ __________________________________ 

   : ي
 السؤال الثاب 

 

كات السياحية لمدة أسبوع كما يلىي إذا    :   كان عدد الرحلات اليومية لإحدى الشر

  7   ،  10   ،   4   ،   10   ،   7   ،  10   ،   4 

  :  أوجد التالي

تيب: 1)      _______________________________________    ( التر
 

 ___________________________________    المنوال هو : ( 2)    
 

 ___________________ ___________________  الوسيط : ( 3)    
 

 _________________________________________    المدى : ( 4)   
 

4202 / __  / __ (                                                            التاري    خ : 9ورقة عمل)  
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 الأول: السؤال   

ي الذي يعت  عن الأجزاء المظللة : اكتب رمز الكش والإ    
 سم اللفظ 

 

  

 

 

 

 

  

   _____________________________________________________________________________________________________________ 

ي :    
 السؤال الثاب 

ي أبسط صورة ،باستخدام رقائق الكسور أو الرسم .     
 ضع ف 

    

4202 / __  / __ (                                                            التاري    خ : 9ورقة عمل)  

= 
5 

15 

= 
4 

8 

= 
6 

18 

ي للكسر:  الإسم
______ __________ _______ اللفظ  ي للكسر:  

______ __________ _______ الإسم اللفظ   
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 الأول: السؤال       

   : رتب الكسور التالية ترتيبا تصاعديا باستخدام رقائق الكسور    
 

،        ،        
 

 

           _________    ،           _________،         _________ 

 

 ___________________________________________________________________________________________________________________ 

 

ي السؤال    
 : الثاب 

   : رتب الكسور التالية ترتيبا تنازليا باستخدام رقائق الكسور         

 

،، 

 

 

 

               _________،           _________،        _________ 

 

 

 

 

 

 

 

4202 / __  / __ (                                                            التاري    خ : 10ورقة عمل)  

6 

8 

3 

5 

1 

2 

1 

7 

5 

41  

9 

10 
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 الأول: السؤال   

         
 
ي أبسط صورة  ه ضعثم  ،رقائق الكسور  أوجد الناتج مستخدما

   إن أمكن:  ف 

    

                

 

                

            

         

 

 لا تنسى توحيد المقامات   

 يا بطل  

4202 / __  / __ (                                                            التاري    خ : 11ورقة عمل)  

2 

10 

3 

5 

4 

7 

1 

14 

3 

4 

5 

8 

1 

3 

1 

9 
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 الأول: السؤال   

ي صورة كش مركب مستخدما رقائق الكسور    
   :اكتب ف 

     2   =  ___________ 

  

4       =___________ 

  _____________________________________ ________________________________________ 

ي السؤال     
 : الثاب 

ي صورة عدد كشي مستخدما رقائق الكسور        
 : اكتب ف 

 

       =  ___________ 

 

                =___________ 

 
 

 

 

 

4202 / __  / __ (                                                            التاري    خ : 12ورقة عمل)  

3 

7 

2 

6 

17 

3 

35 

6 
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ي 
 
ب ف 2جدول الض  ي  

 
ب ف 3جدول الض  ي  

 
ب ف 4جدول الض  ي  

 
ب ف 5جدول الض   

2  ×2  =4  2  ×3  =6  2  ×4  =8  2  ×5  =10  

3  ×2  =6  3  ×3  =9  3  ×4  =12  3  ×5  =15  

4  ×2  =8  4  ×3  =12  4  ×4  =16  4  ×5  =20  

5  ×2  =10  5  ×3  =15  5  ×4  =20  5  ×5  =25  

6  ×2  =12  6  ×3  =18  6  ×4  =24  6  ×5  =30  

7  ×2  =14  7  ×3  =21  7  ×4  =28  7  ×5  =35  

8  ×2  =16  8  ×3  =24  8  ×4  =32  8  ×5  =40  

9  ×2  =18  9  ×3  =27  9  ×4  =36  9  ×5  =45  

    

ي 
 
ب ف 6جدول الض  ي  

 
ب ف 7جدول الض  ي  

 
ب ف 8جدول الض  ي  

 
ب ف 9جدول الض   

2  ×6  =12  2  ×7  =14  2  ×8  =16  2  ×9  =18  

3  ×6  =18  3  ×7  =21  3  ×8  =24  3  ×9  =27  

4  ×6  =24  4  ×7  =28  4  ×8  =32  4  ×9  =36  

5  ×6  =30  5  ×7  =35  5  ×8  =40  5  ×9  =45  

6  ×6  =36  6  ×7  =42  6  ×8  =48  6  ×9  =54  

7  ×6  =42  7  ×7  =49  7  ×8  =56  7  ×9  =63  

8  ×6  =48  8  ×7  =56  8  ×8  =64  8  ×9  =72  

9  ×6  =54  9  ×7  =63  9  ×8  =72  9  ×9  =81  

 

 

ي 
ب ل حفظ  ي.. جدول الض  سر تمت    
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1  ×2  =   1  ×2  =        

2  ×2   =   2  ×2   =        

3  ×2  =   3  ×2  = 6       

4  ×2  =   4  ×2  =         

5  ×2   =   5  ×2   = 10       

6  ×2   =    12       

7  ×2  =           

8  ×2  =   8  ×2  =        

9  ×2   =   9  ×2   =        

10  ×2  =   10  ×2  = 20       

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

ي العدد )يا بطل هيا 
 
ب ف (2ننسخ جدول الض   

_____ _______ :__  التاري    خ  
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1  ×3 =   1  ×3 =         

2  ×3  =   2  ×3  = 6       

3  ×3 =   3  ×3 =         

4  ×3  =   4  ×3  = 12       

5  ×3  =            

6  ×3  =   6  ×3  =        

7  ×3 =   7  ×3 = 21       

8  ×3 =           

9  ×3  =   9  ×3  =        

10  ×3 =   10  ×3 = 30       

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

ي العدد )يا بطل هيا 
 
ب ف (3ننسخ جدول الض   

_____ _______ :__  التاري    خ  
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1  ×4  =   1  ×4  =        

2  ×4  =   2  ×4  =        

3  ×4  =   3  ×4  = 12       

4  ×4  =           

5  ×4  =   5  ×4  = 20       

6  ×4  =   6  ×4  = 24       

7  ×4  =           

8  ×4  =   8  ×4  =        

9  ×4  =   9  ×4  =        

10  ×4  =   10  ×4  = 40       

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

ي العدد )يا بطل هيا 
 
ب ف (4ننسخ جدول الض   

_____ _______ :__  التاري    خ  
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1  ×5   =   1  ×5   =        

2  ×5   =   2  ×5   =        

3  ×5  =    15       

4  ×5  =    20       

5  ×5   =   5  ×5   =         

6  ×5   =   6  ×5   = 30       

7  ×5  =   7  ×5  =        

8  ×5  =           

9  ×5   =   9  ×5   =        

10  ×5  =   10  ×5  = 50       

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

ي العدد )يا بطل هيا 
 
ب ف (5ننسخ جدول الض   

_____ _______ :__  التاري    خ  
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1  ×6  =   1  ×6  =         

2  ×6   =   2  ×6   = 12       

3  ×6  =     18       

4  ×6  =   4  ×6  =         

5  ×6   =     30       

6  ×6   =   6  ×6   =        

7  ×6  =            

8  ×6  =            

9  ×6   =   9  ×6   =        

10  ×6  =   10  ×6  = 60       

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

ي العدد )يا بطل هيا 
 
ب ف (6ننسخ جدول الض   

_____ _______ :__  التاري    خ  
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1  ×7 =   1  ×7 =        

2  ×7  =   2  ×7  =        

3  ×7 =   3  ×7 =         

4  ×7  =   4  ×7  = 28       

5  ×7  =           

6  ×7  =   6  ×7  =        

7  ×7 =           

8  ×7 =    56       

9  ×7  =   9  ×7  =         

10  ×7 =   10  ×7 = 70       

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

ي العدد )يا بطل هيا 
 
ب ف (7ننسخ جدول الض   

_____ _______ :__  التاري    خ  
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1  ×8 =   1  ×8 =        

2  ×8  =           

3  ×8 =   3  ×8 =        

4  ×8  =   4  ×8  = 32       

5  ×8  =     40       

6  ×8  =   6  ×8  =        

7  ×8 =   7  ×8 =        

8  ×8 =     64       

9  ×8  =   9  ×8  =         

10  ×8 =   10  ×8 = 80       

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

ي العدد )يا بطل هيا 
 
ب ف (8ننسخ جدول الض   

_____ _______ :__  التاري    خ  



 

24     

 

 

 

 

1  ×9  =   1  ×9  =         

2  ×9   =    18       

3  ×9  =           

4  ×9  =   4  ×9  =        

5  ×9   =           

6  ×9   =   6  ×9   =        

7  ×9  =    63       

8  ×9  =           

9  ×9   =   9  ×9   =        

10  ×9  =   10  ×9  = 90       

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

ي العدد )يا بطل هيا 
 
ب ف (9ننسخ جدول الض   

_____ _______ :__  التاري    خ  


